

2. Застосовувати розширений спектр аудиторських процедур, зокрема аналітичних, для врахування особливостей господарської діяльності кожного окремого замовника при проведенні аудиту та складання аудиторських висновків.

3. На підприємствах, по можливості, створити відділи внутрішнього аудиту, що сприятиме зменшенню загальної суми дебіторської заборгованості.

Таким чином, проведення аудиту дебіторської заборгованості на підприємствах різних форм власності відіграє надзвичайно важливу роль, оскільки сприяє підвищенню достовірності даних у розрахунках та впорядкуванню інформації. Запропоновані практичні рекомендації поліпшать діючу методику аудиту дебіторської заборгованості на підприємствах України, підвищать її ефективність, що забезпечить своєчасність, повноту та юридичну обґрунтованість розрахунків з 113 дебіторами як запоруку успішного розвитку, стабільності та стійкості вітчизняних підприємств у сучасних ринкових умовах.

Список використаних джерел:

1. П(С)БО №10 «Дебіторська заборгованість»
2. МСБО 1 «Подання фінансових звітів».
3. МСБО 32 «Фінансові інструменти: розкриття та подання».
4. МСБО 39 «Фінансові інструменти: визначення та оцінка».
5. Про затвердження Плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції про його застосування Мінфін України; Наказ, План від 30.11.1999 № 291.

Л. В. Кадол,

кандидат технічних наук,

доцент кафедри економіки, організації та управління підприємствами,

С. І. Дяченко,

магістр будівельного факультету

ДВНЗ «Криворізький національний університет»,

м. Кривий Ріг, Україна

ЕКОНОМІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ПІДВИЩЕННЯ ПРОДУКТИВНОСТІ ПРАЦІ В БУДІВНИЦТВІ

Успішне функціонування будівельної фірми на ринку будівельної продукції може бути забезпечене тільки шляхом досягнення переваги над конкурентами у темпах зростання продуктивності праці.

Обсяги будівельного виробництва зростають при збільшенні чисельності робітників або при підвищенні ефективності праці наявних робітників. Економічне значення підвищення продуктивності праці полягає в тому, що це є: головним джерелом збільшення обсягів виконання робіт; основною умовою зниження виробничих затрат; головним джерелом підвищення ефективності виробництва.

У будівництві продуктивність праці визначається виробітком обсягів будівельно-монтажних робіт на одного робітника або працюючого за одиницю робочого часу в натуральних і вартісних показниках.

У будівельному виробництві зростання продуктивності праці досягається за рахунок економії робочого часу, шляхом упровадження нової техніки і технології, комплексної механізації трудомістких і важких робіт, автоматизації окремих виробничих процесів, підвищення кваліфікації, виявлення творчої ініціативи працівників будівельних фірм, ліквідації плінності і руху кадрів, покращення трудової дисципліни, усунення браку робіт і невиробничих затрат робочого часу тощо. Усе це забезпечує зменшення витрат праці на виконання будівельно-монтажних робіт.

Таким чином, продуктивність праці є синтетичним показником, у якому відображаються: організація виробництва і праці; упровадження нової техніки; використання будівельних машин і механізмів; постачання матеріалів і конструкцій; забезпечення необхідним транспортом; забезпеченість робочою силою, її професійною та кваліфікаційною підготовкою тощо.

Головним економічним фактором, який суттєво впливає на підвищення продуктивності праці, є належна система морального і матеріального заохочення інтенсивної праці, високий рівень заробітної плати за кількісну та якісну працю.

Підвищення продуктивності праці безпосередньо зменшить тривалість будівництва, а це буде пов'язано зі зменшенням складових прямих витрат – вартості експлуатації машин та механізмів, зменшенням адміністративних витрат, які є складовими договірної ціни, що дасть можливість в пріоритетах підрядникам при тендерних взаємовідносинах, підвищить їх конкурентоздатність.

Цілеспрямоване управління продуктивністю праці, розробка програм підвищення ефективності використання трудового потенціалу підприємства потребують чіткої класифікації факторів, що впливають на рівень продуктивності праці. Зовнішні (загальнодержавні і загальноекономічні) фактори мають прямий господарський інтерес, повинні враховуватись підприємством при розробці планів. Внутрішньовиробничі фактори відіграють вирішальну роль у змінах рівня продуктивності праці і на них підприємство може безпосередньо впливати.

Таким чином, конкурентоздатність будівельної фірми на ринку будівельної продукції та робіт може бути забезпечена тільки шляхом досягнення переваги над конкурентами у темпах зростання продуктивності праці.

О. Б. Короленко,

к.е.н., доц.,

М. А. Купріна,

студ. V курсу,

ДВНЗ «Криворізький національний університет»,

м. Кривий Ріг, Україна

ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ЛІЗИНГОВИХ ОПЕРАЦІЙ В СЕКТОРІ ПРИВАТНОГО (МАЛОГО) БІЗНЕСУ

В сучасних умовах ринкової економіки сфера приватного бізнесу з скороченим обліком дуже широка. Але не зважаючи на це, скорочений облік має як ряд позитивних рис так і негативних, що зокрема стосується і лізингових